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1) Caso uma televisdc de R3915,00 esteja sends vendida com um des-
conto de 28%, quanto se pagard por ela?

(A} RSZ256,20
(B} R3649,80
(C)} R$658,80
(D) R576%9,80
{E} R$889,80

2} Qual é a representagdo do nimero 745 em algarismos romanos?

(A) CDXLV
(B} DCCXLV
(C) DCOXV
(D) CDXV
(E) DCCOXXV

3} O wvalor de X = (20 - 4 : 2} + ({84 —~ 2) & igunal a

(n) 24
(B) 38
(C) 40
(D) 46
(E) 48

4} Qual & o conjunto-solugdo da equagdo VX + p = 3x + Jp, sendo X
a incdgnita?

(&) { 2p 1}

3p
5



5}

6)

)

dabendo gue um determinado servigo é feito, por trés marinhei-

ros, em duas horas, em guantos minutos © mesmc servico serd
felto por guatro marinheirxos?

(&) 90
(B) 95
(C) 100
(D) 110
() 120

Entre os nlmeros naturais 25 e 42, ha gquantos nGmeros primos?

!
Sl B WS R

Considere que o tridngulo ABC é retangulo. Sabende que A = 90°,

BB = 12 cm e AC = 5 cm, qual & o perimetro, em centimetros,
desse tridngulo?

{8y 24
(B) 30
{(C) 49
(Dy 50
(E) 140

Se A = 2 — " e B =15+ %, o valor de A : B & igual a
(A) L
(B} —
(C) —
(D} —

B} —
{}8



%) Supondo gue um prato, de forma circular, possua um raio igual a
12 cm, qual & o comprimento, em centimetros, da circunferéncia

desse prato?

(A} 37,20 Dado: ® = 3,1
(B) 44,64

(C} 64,40

(D} 74,40

{E} 80,40

10} Qual & o valor de Y = ./ 32 —,/8 ?

(ay 1
(3) 2
() 62

(D) 2,46

() 242

11) Caso se vendam 105 piccolés num primeiro dia de trabalho, no se-
gundo, 109 e no terceiro, 118, guantos picclés ainda precisam
ser vendidos para se chegar a um total de 4007

{A} 48
{By 58
{Cy &8
(D) 78
(E) 88 :

12) Em relacdo ao conjunto dos nimeros inteiros, gual & o conjunto-
gclugdo da equacgdo 3x - 4 = 27

{ny { 0}
By { 11}
¢y {2}
(D) { 31}
(B) 4}



13} Se A = 10° 20’ 30" e B = 30° 50’ 10”, é correto afirmar que o
valor de A + B & igual a
(A) 20° 307 207

B) 40° 59" 407

C} 41° 307 407

D) 41° 10" 407

Ey 51° 107 407

14) Qual & o valer de k, para que a eguagdc 3% -2x + k = 0 possua
raizes reais e iguais?

@) =
3
) 2
3
<y 3
i
(D) -3
(B} -3

15) Observe a filgura abaixo.

. A a
b 1400
Bax
300N, .
G b

Sabendo que a reta a é paralela & reta b, pede-se afirmar que,
a partir dos dados da figura acima, o valor do angulo x ¢ igual
=1

(A) 10°
(By 30°
(C) 50°
(D) 70°
(E) 100°






